8 kiacc. 3aKII0YUTENBHBIN JTaIll.
MATEMATHKA (8 kanacc)
3aKkaI0YNTENBLHBIN dTAl
Bapuanrt 1

1. [okaxure, 4TO HE CYLIECTBYET TAKUX LIEJBIX YUCET N U M, YTO

n+6n+5m=27m*+Im?*+9Im+1.

2. HaiiguTe Bce ynciia X My, JUTsl KOTOPBIX CITPABEIJIMBO PABEHCTBO:

2x2 —2xy +5y* —2x—-2y+1=0.

3. [IBa aBTOMOOWIIS BBIEXaTH OJJHOBPEMEHHO HABCTPEUy APYT ApYry U3 MyHKTOB A u B n mpoexanu
BECh IYThb MEXKJIY HUMHU C HEU3MEHHBIMH CKOPOCTSAMHU. V3BECTHO, YTO OJIUH U3 aBTOMOOMIICH,
HA30BEM €ro MEpPBBIM aBTOMOOWJIEM, Ha OCTATOK IYTH IOCJE BCTPEUU C JPYTUM aBTOMOOMIIEM,
HA30BEM €ro BTOPHIM aBTOMOOWIJIEM, MOTpaTui Ha 18 MUHYT OoJiblle, YeM Ha MyTh 10 BCTpEuH, a
BTOpPOIl aBTOMOOUJIL Ha OCTATOK MYTH MOCIE BCTPEYH C MEPBHIM aBTOMOOUIIEM MOTpaTuUi Ha 12
MUHYT MEHbIIE, YEM Ha MYTh 0 BCTpeuH. UYepe3 CKOJIBKO MHUHYT MOCJE Hayajla JBW)KEHUS U3

nyHKTOB A u B aBTOMOOMIN BCTpeTHIIUCH?

4. JlokaxuTe, 9TO I BceX a > b > ¢ > 0 BBINONTHICTCS HEPABSHCTBO
b—a N c—b N a—c <0
b(b+1) c¢(c+1) a(a+1)~

5. B mapamnenorpamme MNKL c¢ tynsiM yriom N Ha ctopone ML BbiOpana Touka P Takas, 4to
PN = MN. Hamnponomxenuun NP 3aTouky P BbiOpana touka Q Takas, 4to
£QKN = 90°. Oxazamoch, utro £KQN = £KNL. Haiizure NL, eciim ML = 15, a ogHa U3 BEICOT
napaenorpaMma MNKL pasHa 6.



